
 

 Satisfaction des patients 

     en 2023 
          - questionnaire de sortie - 

 
Evaluer la satisfaction des usagers nous permet d’identifier nos points forts et de définir nos axes d’amélioration. 
Tous les questionnaires de sortie sont lus avec beaucoup d’attention et sont analysés par la Commission des Usagers (CDU). 
Taux de retour des questionnaires : Taux de retour = 34 % (/ nombre de sorties)  - 888  questionnaires 
 

 

99% 
Conseilleraient 
l’établissement 

à l’un de leurs proches  

99% 
Reviendraient  

dans l’établissement  
en cas de nécessité  

90 % 
Attribuent un score global 

de satisfaction ≥ 7/10 

 

 Pourcentage de patients satisfaits des soins 
 

 

 

 Pourcentage de patients satisfaits des relations avec le personnel 
 

 

 
 

 
Pourcentage de patients satisfaits des repas 

 

 

 Pourcentage de patients satisfaits de l’environnement 
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79% 
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69% 
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20% 

18% 
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18% 

14% 

28% 

13% 
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Conseils de sortie adaptés

Organisation des activités collectives

Organisation des soins et des examens

Informations des médecins sur l’état de santé 

Explications des médecins compréhensibles sur le traitement

Douleurs soulagées

Soins donnés avec bienveillance

82% 

89% 

88% 

88% 

87% 

86% 

84% 

18% 

10% 

10% 

11% 

12% 

12% 

15% 
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Disponibilité des médecins

Réponses rapides aux demandes le jour

Réponses rapides aux demandes la nuit

Personnel chaleureux

Intimité respectée

Patient écouté

Hôtesses d’accueil aimables    

69% 

69% 

67% 

78% 

58% 

27% 

26% 

30% 

19% 

33% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Régimes et goûts pris en compte

Choix des plats suffisant

Nourriture de bonne qualité

Plats chauds à la bonne température

Horaire convenable des repas

59% 

83% 

68% 

73% 

70% 

79% 

35% 

17% 

28% 

24% 

27% 

19% 
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Repérage facile dans la clinique

Locaux bien entretenus

Locaux calmes

Chambres confortables

Salles de détente agréables

Parcs et jardins agréables

                       Taux de patient très satisfait                        Taux de patient satisfait      Identification : 
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